
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 20/10/2022 
 

Της:  Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

 

ΠΡΟΣ:           Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

                      Τον  κ. Υπουργό Οικονομικών 

                       Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

 

 

ΘΕΜΑ: «Τι συμβαίνει με την χορήγηση επιπλέον «voucher» για τα Κέντρα 

Δημιουργικής Απασχόλησης (ΚΔΑΠ) και την εξέλιξη των διαδικασιών 

χρηματοδότησης και πληρωμών τους» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

 

Σε σχετική επιστολή του Πανελληνίου Συλλόγου Ιδιωτικών ΚΔΑΠ, αναφέρεται ότι: «Σε 

λίγες ημέρες ολοκληρώνεται και ο δεύτερος μήνας υλοποίησης του Προγράμματος 

“Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση 

καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, 

σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης”, περιόδου 2022-2023. Δεδομένου ότι 

ανακοινώθηκε από τις αρχές Σεπτεμβρίου, τόσο με ανακοίνωση της ΕΕΤΑΑ (Δελτίο 

Τύπου 01/09/2022 στο οποίο αναφέρεται: “Παράλληλα θα υπάρξει επιπλέον ενίσχυση και 

από τα συναρμόδια Υπουργεία Οικονομικών και Ανάπτυξης από το ΠΔΕ, ώστε ο 

συνολικός αριθμός των Voucher, από 49.516, που αναγράφεται στον πίνακα, να ανέλθει 

σε 60.000, αριθμός που εδόθη και κατά την περσινή περίοδο 2021-2022” (σημ. την 

περίοδο 2021-2022 δόθηκαν 63.051 voucher, σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου της ΕΕΤΑΑ 

στις 22/08/2021), όσο και με ενημερωτικό σημείωμα του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων (Δελτίο Τύπου 06/09/2022 με τίτλο: ‘Η αλήθεια για τους βρεφονη-  
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πιακούς σταθμούς’ στο οποίο αναφέρεται: “Τρίτον, με επιπλέον ενίσχυση από τα 

συναρμόδια Υπουργεία Οικονομικών και Ανάπτυξης από το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ), ώστε να χορηγηθούν πάνω από 10.000 vouchers για τις 

συγκεκριμένες δομές”)». Όπως, κιόλας επίσης, χαρακτηριστικά επισημαίνουν οι 

εκπρόσωποι του παραπάνω συλλόγου: «Τα τελευταία δύο (2) χρόνια, η έναρξη 

πληρωμών, για διάφορους λόγους είχε καθυστερήσει αρκετά και οι πρώτες πληρωμές, 

τόσο για την περίοδο 2020-2021, όσο και για την περίοδο 2021-2022, είχαν ξεκίνησαν 

από τα μέσα Δεκεμβρίου και μετά. Διανύουμε μία χρονιά με υψηλή ακρίβεια και υψηλό 

ενεργειακό κόστος, που επιβαρύνει τα νοικοκυριά μας και τις επιχειρήσεις μας και θα 

πρέπει να προγραμματίσουμε τις οικονομικές υποχρεώσεις και ανάγκες, των νοικοκυριών 

μας και των επιχειρήσεών μας». 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω. 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Πότε θα δοθούν τα επιπλέον «voucher» για τα ΚΔΑΠ; 
 

2. Έχουν συνταχθεί και αποσταλεί αρμόδια τα Τεχνικά Δελτία της πράξης από την 

«ΕΕΤΑΑ ΑΕ»; Αν όχι, πότε θα γίνει αυτό;  
 

3. Έχουν εκταμιευθεί τα χρήματα που αφορούν στο σκέλος της σχετικής χρηματοδότησης 

από το «ΕΚΤ» και από το «ΕΣΠΑ 2021-2027» προς αποζημίωση των ΚΔΑΠ; Αν όχι, πότε 

θα γίνει αυτό;  
 

4. Πότε αναμένεται να ξεκινήσουν οι πληρωμές προς τα ΚΔΑΠ για τους μήνες Σεπτέμβριο 

και Οκτώβριο, του 2022;  
 

5. Θα λάβετε την απαραίτητη πρόνοια να επιταχυνθούν οι απαραίτητες γραφειοκρατικές 

διαδικασίες, έτσι ώστε, εντός του επομένου Νοεμβρίου να ξεκινήσουν οι πληρωμές προς 

τα ΚΔΑΠ για το έργο που έχουν παράσχει κατά τους μήνες Σεπτέμβριο και Οκτώβριο, 

του 2022; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 




